

国家矿山安全监察局山西局 来我公司开展安全检查

汾西矿业讯 12月13日,国家矿山安全监察局山西局执法六处来我公司开展安全检查,副总经理王清亮、乔杰鹏及安全管理部、机电管理部等相关部室人员参加会议。

检查组指出,年终岁末,汾西矿业要时刻绷紧安全生产这根弦,树牢底线思维,切实把安全生产工作抓紧抓实抓到位。要切实落实企业安全生产主体责任,进一步提高企业主要负责

人、安全管理人员的安全管理水平,不断增强职工的安全意识,从严从细筑牢安全防线,持续提升安全生产水平。

我公司领导表示,汾西矿业将进一步树牢安全发展理念,强化责任落实,严格要求,严格考核,严格落实动态达标管理、行为治理及九条“红线”管理。积极开展事故警示教育,扎实做好安全生产各项工作,切实提升安全管理水平和安全保障能力。加强重大隐患灾害治理和零敲碎打事故管理,规范职工操作,切实夯实安全生产基础。

(廉政)

紧迫感,全方位、全过程、全系统开展自查、专业排查、重大灾害治理以及防火工作。

要华伟强调,各单位、各部门要高度重视,严格考核,严格落实动态达标管理、行为治理及九条“红线”管理;积极开展事故警示教育,扎实做好安全生产各项工作,不能走过场、做样子,切实提升安全管理水平和安全保障能力;加强开掘队组管理,规范职工操作。12月份是安全生产收官阶段,面对疫情防控工作的复杂形势,各级领导干部一定要有一个正确的判断和思考,保证在矿职工的基本需求,继续研究优化调整措施,抓紧制定个人防护责任;汾西矿业内部要继续采取“防控”的疫情管控模式,做好核酸检测、抗原检测工作,外防输入,内防反弹,全力以赴保障汾西矿业安全生产工作平稳有序。

王清亮主持会议并就安全工作进行强调总结和安排部署,王永文、乔杰鹏、张民、卢波分别就生产、技术、洗选、机电、基建、环保等工作提出要求。机电管理部、生产管理部、安全管理部分别通报了机电、运输、顶板会战、标准化动态达标、行为治理等工作推进情况。宜兴煤业、正文煤业及正益煤业作表态发言。

(张钰锐 李益贤)

汾西矿业召开2022年 12月份总经理安全办公会



汾西矿业讯 12月9日,汾西矿业召开12月份总经理安全办公会,回顾总结了1—11月份安全生产工作,对下一步相关工作进行安排部署。党

委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求,汾西矿业领导王晋峰、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、张民、丁志强、石春生、卢波

及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人参加会议。各单位通过视频参加会议。

要华伟对各单位在疫情防控工作中所付出的辛勤劳动给予充分肯定,他要求,一是要调整状态,继续战斗。各单位领导要高度重视,认真对待,主动应战,积极调整精神状态,深入到队组,了解一线职工,帮助解决实际困难,消除因疫情管控期间出现不良情绪所带来的不安全因素,坚决杜绝麻痹松懈情绪。二是要压实责任,严格履责。切实履行“三管三必须”“一岗双责”,努力提高安全管理和现场管理水平,提升安全掌控力度;追责问责,不能侥幸,要严格执行制度,做到守土有责、守土尽责。三是要突出重点,务求实效。各单位始终要把瓦斯、水、顶板“三个关键”摆在最重要位置,坚决防范重大安全事故。狠抓重大灾害治理,坚决防范重大安全事故,是当前工作的重中之重,要以高度的政治责任感、使命感、

当前正值岁末年终,也是安全生产的特殊时期和关键时刻。我们必须切实把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神上来,坚持人民至上、生命至上,深刻认识年底安全生产工作的复杂性、重要性,坚决摒弃麻痹大意、盲目乐观、厌战懈怠的思想情绪,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,保持高度警惕,绷紧安全之弦、扛牢安全之责,抓牢抓实抓细各项工作,出重拳、用实招、求实效,保证安全生产万无一失,为圆满收官第一个“三年三步走”、顺利开启“三步走”的“第二步”奠定坚实基础。

前事不忘,后事之师。当前正在集中开展的以矿井单位为重点的安全警示教育活动,是集团公司为认真贯彻落实党的二十大对安全生产工作提出的新的更高要求,切实做好岁末年终安全生产工作作出的重要决定。各级各单位务必按照集团公司的安排部署严肃认真开展此项活动,通过活动的开展,切实增强全员的安全意识,检视存在的问题不足,剖析深层次的原因,制定针对性的工作措施,提升安全管理水平和安全保障能力,确保活动取得实效。

确保安全生产,必须紧盯重点领域、重点行业、重点工作。要切实抓牢现场管理,提升安全基础管理水平作为最紧迫的任务抓实抓好;要始终把瓦斯、水、顶板“三个关键”摆在

最重要位置,坚决防范重大安全事故;要“三位一体”推进安全风险分级管控、事故隐患排查治理和安全生产标准化建设;要强化安全行为治理,加大“三违”整治力度;要持续加强划转接收矿井安全管理,确保管控有效、管理到位;要继续加强地面安全管理工作,确保井上井下同等重要、同等重视、同步管理;要统筹做好增产保供和安全生产,切实做到“安全”“保供”两手抓、两手硬;要高标准完成三年行动重点工作任务,确保行动圆满收官、取得实效;要加大年终岁末安全监督检查力度,对发现的隐患问题要紧盯不放、整改到位、清零销号。

“安全是最大的政治,安全是最大的发展,安全是最大的效益。”各级各单位务必站在讲政治的高度,把做好安全生产工作作为贯彻落实党的二十大精神的具体要求、具体实践,作为检验党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力的重要内容、重要标尺,切实把安全生产摆上更重要、更突出的位置,始终把保证安全生产作为一项重要政治任务、重大政治责任;务必认识到世界一流企业一定是安全管理水平高、保障能力强的企业,安全没有保障,企业就没有根基,要切实增强忧患意识,做到居安思危、未雨绸缪,夯实安全基础,筑牢安全屏障,坚守安全底线,以高水平安全保障高质量发展,为加快建设世界一流炼焦煤企业奠定坚如磐石的安全基础。(转自山西焦煤网)

汾西矿业工会开展“抗疫情 送温暖”慰问活动

汾西矿业讯 12月8日,汾西矿业党委常委、董事、工会主席王裕照到瑞泰公司正中煤业、洗煤厂开展“抗疫情 送温暖”慰问活动。

在正中煤业,王裕照代表汾西矿业向该公司广大干部职工致以亲切的问候,并给大家送上了苹果、牛奶、八宝粥、火腿肠、太谷饼等充满爱心和温暖的物资。王裕照叮嘱广大干部职工,疫情当前,在煤矿封闭管理期间要保持积极乐观的心态和饱满向上的精神风貌,上下一心共渡难关,吃好喝好休息好,调整好心态,保证安全。王裕照要求,正中煤业要持续做好民生保障工作,充分发挥“娘家人”的职能,让职工感受“家”一样的温暖,确保疫情防控、安全生产顺利进行。

在洗煤厂,王裕照看望慰问了奋战在抗击疫情、能源保供一线的干部职工,为他们送去节日

的问候和美好的祝福。王裕照现场为一线干部职工发放了慰问品,叮嘱大家要注意自我保护,严格按照汾西矿业既定的疫情防控方案及措施上岗作业。要坚持“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的核心价值观,为完成汾西矿业最后一个月的能源保供及安全生产任务做出洗煤人应有的贡献。

与此同时,集团公司各单位也组织开展了“抗疫情 送温暖”慰问活动,他们深入到队组、门房等重点部门岗位,看望慰问驻守疫情防控和生产一线的广大干部职工,对他们的日夜坚守与辛苦付出表示感谢,亲手将包括方便面、午餐肉、水果等充满爱心和温暖的物资送到大家手中,并叮嘱职工在疫情特殊时期一定要顾全大局,调整好心态,做好个人防护,抓好安全工作。

(吴乐 唐菲菲 李博)

必须把安全生产工作抓牢抓实抓细